

上市公司高管掀离职潮 房地产行业成重灾区



据记者通过上交所与深交所网站的公告统计,2014年11月1日至26日,上交所有80家上市公司发布了高管辞职的公告,而深交所方面有81家上市公司发布了高管辞职的公告,如此计算的话,这不到一个月时间里沪深两市的上市公司中已经有161家公司的高管相继辞职。

减持潮过后现辞职潮

自2014年7月1日至11月20日,共有超2000名上市公司高管通过二级市场减持,套现金额超350亿元。而随着套现潮的来临,上市公司高管的离职潮也随之来临。据记者不完全统计显示,从今年7月1日至11月20日的短短几个月时间里,A股共有1210家上市公司发布高管离职公告,部分公告涉及多位高管离职。

“高管变动确实比往年更为频繁。”金鼎投资分析师李安伟向记者表示。之所以有这么多公司的高管选择离职,有分析人士表示:“根据《上市公司章程》,高管们所持股份自公司上市之日起1年内不得转让,之后每年减持数量不能超过持股总数的25%,而离职后半年内,不能减持。”

这就意味着,若今年离职,半年后减持将不受影响,若大盘行情可以持续,明年年初或将再迎一轮高位套现热潮。”实际上,高管辞职的真正原因除了为减持做准备和主业变更之外,今年以来还出现了部分高管遭到证监会处罚、涉嫌犯罪刑拘而导致的辞职。

另外,在市场人士看来,高管辞职热度不减,对于A股的影响偏负面,主要体现在两个方面,第一是心理方面,相较于普通股民来说,上市公司的高管肯定对公司本身的情况更加了解,高管都不看好自家公司,减持跑路,对于普通投资人的信心自然形成打压;第二则是实际的流动性压力,高管辞职最终的目的是减持,在目前经济没有出现明显好转的背景下,大量抛售筹码,从股市套现,会让资金面本已紧张的A股雪上加霜。



CFP供图

辞职理由五花八门

除上述离职理由外,部分行业的高管辞职也受行业寒冬的影响。如今年3月份,煤炭行业中的四川圣达原董事长常峰辞职,接下来上市公司放弃老本行进军动漫娱乐,大股东易主,接任不到半年的新董事长李传荣,以及财务总监等一众高管齐刷刷“退位”。

一些上市公司因为“自作孽”导致管理层频繁换人。本来就已经陷入重组泥潭的*ST传媒,今年接连受到违规处罚,带来人事地震。从2月份到9月份,*ST传媒不断有高管离职,影响波及包括董事长、财务总监和总经理等在内的8名关键管理人员,财务总监半年多内换了三任。另外,随着经济放缓,周期性行业信贷风险逐渐暴露,从3月份开始,化工行业的*ST霞客陆续曝出巨额逾期贷款,旗下两家子

公司申请破产重整。在这种情况下,*ST霞客高管纷纷“跳船”。

持续调整的房地产行业,也出现了一股异于往常的高管离职潮。今年以来,A股共有59家上市房企81名关键管理人员离职,较去年全年增加超过七成。房地产转型加快,最顶层人物都坐不住,另谋出路的副总和以下级别高管就更多了。近日,万科原执行副总裁肖莉宣布辞职,加盟互联网房地产服务平台新秀房多多,引发轰动。

无论是被动“出局”还是主动“跳船”,经营遇到困难是很多上市公司高层换人的重要原因之一,这也导致关键管理人员频繁离职的上市公司,相当一部分暗藏业绩地雷。尤其是当行业低迷遇上高管频繁离职时,更加值得警惕。

据《证券日报》

沪指涨1.00%收六连阳 两市成交创历史天量

沪深两市昨日双双大幅高开,上证综指最高摸至2631.40点,创2011年8月16日以来新高。截至收盘,沪指报2630.49点,涨幅1.00%,成交3389亿元,深成指报8860.43点,涨幅1.10%,成交2795.16亿元,创业板指报1563.41点,涨幅0.59%,成交492.06亿元。值得一提的是,两市成交量达到6185亿元,再创历史新高。截至昨日,沪指已收六连阳。

盘面上,券商板块高歌猛进,整体大涨近7%,遥遥领先其他各板块,保险板块大涨逾4%,此外,机器人概念、甘草磷、网络彩票等涨幅居前。

个股方面,两市A股1335只股

票上涨,904只股票下跌,两市共有一重、中粮生化、方正证券等59只股涨停,仅步森股份跌停;成交量上,最近四个交易日,以成交额论,是中国股市有史以来最牛的四天。四个交易日内,两市成交总计23081亿元。

国泰君安表示,长周期的“新繁荣”正在起航,对2015年上证综指上看至3200点附近,而现在仅仅在牛头上,长短周期重叠,都可以说明这是一个牛头的开始,而不是反弹。在大类资产配置方面,应增加股票和权益类资产配置比例,降低黄金和储蓄存款类资产配置比例,降低房地产类的资产品种配置比例,卖掉房子买股票。

据网易财经

数据

中国大妈激活“僵尸户”

股市走势让机构纷纷看好,投资者们开始加快入市。据媒体报道,最近北京一小区广场舞人群销声匿迹,据了解,有的大妈去证券公司开户,有的则是要把自己的“僵尸户”复活。其中一位大妈说:“这下子我原来投进去亏的那些总算有回本的希望了。”

中登结算11月25日公布的最新数据显示,11月17日-21日新增股票账户数为234065户,其中,新增A股开户数233567户,新增B股开户数498户。

据《新京报》

政策动向

国务院:七大领域开门迎民资

破除垄断、创造平等投资机会、降低门槛……国务院最新发布的国字号文件《关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的指导意见》中,关于如何鼓励社会投资、放开固有垄断领域、创造平等投资机会等问题,被频频提及。

26日,《国务院关于创新重点领域投融资机制鼓励社会投资的指导意见》(以下简称《指导意见》)发布,包括生态环保、农业水利、市政基建、“铁公机”、能源设施、信息和民用空间、社会事业等七大领域一股脑向社会资本开放。

《指导意见》提出,在公共服务、资源环境、生态保护、基础设施等领域,推广政府与社会资本合作(PPP)模式,创新投资运营机制,积极扩大社会资本投资途径。目前,发改委正在研究起草

推进PPP的指导意见,将于近期印发。此外,《意见》还在信贷服务、担保、产业投资基金、股权债权融资等方面多措并举,丰富社会资本的融资方式和渠道。为了保障项目盈利能力,稳定社会投资预期,为社会资本进入创造条件,需要完善价格形成机制。《意见》对水利、市政基础设施、能源、社会事业等领域价格提出了改革措施。

国家信息中心助理研究员邹士年认为,当经济进入新常态后,如何调动社会资本为我国经济增长发挥作用意义重大,《意见》的落实必然会增强市场在社会资源配置中的决定作用,这样既有利于调动社会资本的投资热情,又有利改善民生,同时推动经济社会的发展。对于社会资本投资的权属以及收益问题,还需要政府层面出台一些政策性的文件。

据新华社

布局高送转

A股高送转题材炒作渐入佳境

在大富科技11月11日打响2014年年报高送转第一枪后,26日玉龙股份宣布每10股转增12股派2元的高送转预案,而该股26日也实现一字涨停。在一定程度上显示,A股市场高送转题材炒作已渐入佳境。

分析人士表示,临近年末,“高送转”行情又成为股市必备大戏。虽然高送转并未改变股东权益以及公司的盈利能力,但从上市公司的角度来看,实行高送转,一方面表明公司对企业未来的发展具有较强的信心,给予市场积极的成长性信号;另一方面,一些因股价较高导致流动性相对较差的个股,也愿意通过高送转的方式提升公司股价流动性。除权后较低的股票价格对市场往往更具有吸引作用。

值得一提的是,随着上市公司自愿性信息披露的规范,近年

来上市公司有关高送转信息的披露时间有进一步前移的迹象,故需提前布局。

东北证券表示,可从以下三条主线布局2014年年报高送转行情。第一,小市值的高送转主线,表现为市值在30亿元以下、市净率与同类公司相比较为合理的公司股票,重点关注公司有哈尔斯、同大股份、西泵股份、汇中股份、国统股份等。

第二,公司已有高送转的诉求,表现为年报业绩预增、已有定增或股权激励等重大事项的潜在高送转股票,重点公司有永贵电器、金城医药、联建光电、上海新阳、福瑞股份等。

第三,次新股的高送转,特征为估值较高、有机构投资者跟踪。重点公司有众信旅游、东方网力、菲利华、一心堂、天赐材料等。

据《证券日报》

市场指南

券商影子股水涨船高 挖掘被冷落的“生面孔”

在央行降息和市场成交量激增等多重利好下,券商股牛气冲天,券商影子股亦水涨船高。

在参股券商的20只影子股中,除了“广发三宝”辽宁成大、吉林敖东、中山公用被市场熟知外,还有穗恒运A、锦龙股份、亚泰集团、东莞控股、城投控股等“生面孔”。

A股上市公司中,持有券商股份数最多的是吉林敖东和辽宁成大,分别持有广发证券12.4亿股和12.5亿股。

据《投资快报》

有此一说 沪市将放开信用账户打新

记者从券商处了解到,上交所近日下发通知,投资者可于12月1日起,利用融资融券信用证券账户申购沪市新股。业内人士认为,放开信用账户打新将拓宽投资者申购新股的渠道,同时也便于投资者在不减

少信用担保品的同时,参与新股申购。

据中国证券网

全省版 广告 热线 025-84519772

遗失江苏东汇企业征信服务有限公司企
业法人营业执照副本 (2/2),注册号:
32010000166187,声明作废。



物流全省版
南京宇峰物流
内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川
广州、福建、山东、淮安特色专线
025-85566524、025-84022675
13851630087、13515118937

南京宁青物流
南京=青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833

南京齐志物流·快件
南京=沈阳、哈尔滨、长春
东北三省特快专线,全境到达每晚发车
服务热线 13851748882
13814098439 高经理 刘小姐

无锡迅速物流公司
无锡=新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222,83858955

子函货运·货运全国
南京=杭州、溧水、盱眙、荆
州
电:13813997510、18761677559
配套仓库2千㎡,承接来宁落货点,分流点,市区配送价特优
地址:栖霞区迈皋路1号(中铁快运大院内)

南京昆贵物流
南京=贵阳、昆明
贵州全境、云南全境,品牌专线,值得信赖
业务 025-85818301、单 0511-87781656
13245226780、13057512558 李经理

诚招昆山、张家港、盐城广告代理 订版电话:13002581905